\\//

Veggur - 3 - 6.900

< o ————
Skipulags- og byggingarfulitri Uppsveita bs,

| Yfirfarid
04 MARS 2014

aer

Almennt:

Oll mal skulu stadfest skv. adalteikningum. Efeitthvert
misreemi er skulu adalteikningar vera radandi, p6 ber ad lita
honnudi vita af misremi. Oll mal eru i millimetrum, nema
annad komi fram.

Skyringar - trévirki veggja:

Allur vidur er K18 eda betri skv. DS413. Allan vid utanhiss
skal fiaverja. Allur saumur og festingar utanhiss skulu vera

heitzinkhtidadar eda rydfriar. Allar stodir og lausholt eru 43{ 44
nema annad sé tekid fram. Bil & milli midjulinu stoda skal ekki
vera meira en 600 mm. Utan 4 grind komi 9 mm gufuopinn

rakapolinn krossvidur (t.d. birkikrossvidur). Krossvidur festist

med 245 C150 i rakapolid lim. Pétting (Aerofil-pulsa eda
Ilimod péttibordi) komi undir fotstykki.

Festingar 4 6llum samskeytum:

Saumur 38/100 minnst 2x2 stk.skaneglist i kross { hver
samskeyti.

Festing 4 fotstykki

Murboltar M12 C600 koma i gegnum fotstykki. Bordypt =
105 mm og snertidypt bolta vid steyptan f15t => 100 mm.

Stalvirki:

Allt efni sandblésid grunnad og malad m.
rydvorn.

Stalgaedi bita, stlna og platna - S235
Stalgadi festinga - 8.8

Festingar

Sja sérteikningar

Oll mal sannreynist 4 stadnum
| Il

j—”ﬁ e n ,;—~~J 48/148 fellt i stodir, 3stk. 38/100/stod
S il i i B S [i——a
== == S— —
[=]
<
r I ~
= Bilskuar = N =/,
8 -
2 L — ST E e
| 55,2 m 2
L =] =4
vy
N . .
/ N Urtak { |
/ HF1 fF1 F1 2T ioas [TIF2- [IF! HF1 HF1 HF1 F1 HF1 [F1 rF1 HFt  Fif]
’ - 5 & SOkkh ' 3 T T 'S T T T '
= N i ) 1 S o S i i { { i i i i i
| 600 | 600 | 592 |, 1020 1392] 600 | 600 | 600 | 600 | 600 | 600 | 600 | 600 |, 600 |
1y A A A A A rd A A A A A A A A
= Veggur - 2 - 8.604 L
== A A
B Urtak i
sokkli.
=<7
2 = P
2 8
[} oo - -
a - <~ 48/148 fellt i stodir, 3stk. 38/100/stod
- == N
= =
: :
> = >
=
[
= s — §
[\- —
bt o~
<
8 _ |
=S — —
= I o
R &
~
HF1  FIft FN Tt F2 Fi FI] Tt F2Fiff FIf] FI F1i FI F1I] Fif] Fif1 FIf
= 1 TR i i i i b i i ¥ i i & i i
600 600 592 600 600 20], 492 600 600 l, 600 600 600 600 600 600
2 Zd A A A
Ve ~-4-8.604
i ggur - 4- 8.6 1
=< ==
== ==
C ] L 3|
=T 1 A t =
) Y KN il
 E— | | 1
Veggur - 1- 6.900 50 50
3 x48/148 g M16 boltar
O—7
<
48/223 fellt i stodir, 3stk. 38/100/stod 487148 Fellt { stodir, 3stk. 38/100/5t00 z 4 mm flatstal
! F4
(=
—1 —  —  — o
- g
o s
o L
g s g = & Lk
o o \O ~ ~J
- 3 « - = Sodid 4 samskeytum
L o l — N — — ooc H— — } o s
— 490 2.720 48() 2.720 490 — — —— & S 20 mm teinn, nidurlimdur
-
2 2 g
o ] it & (% s —
RN R0 il L P fhEe NEEE: 1 1 F2 HF1 HFL R He HE1 HF1 1 F2 HF1 HF1 TLF2 [Pt —¥ Sokkall =
NN & 4 ‘) P . — *05% ’ — . ii # - N 1 % T i ' t ;i 2 T 1 T g s N
Urtak { sokkli. 8y Urtak i soKKIi. |* 594 4 ss2 " 600|568 ‘600 | 600 |* 600 |* 584 94369 600 F 552 ' 69 ¥ i T
A AA A A 7 A A A AA A A A M
L Veggur - 3 - 6.900 L
Veggur - 1 - 6.900 A A :E
Als
_me - - - - - “___AJ“ __L - - - - - - - J“ 2 x 48/148
i ] i I
Einnig er heimilt ad nota Einnig er heimilt ad nota F 3 A
F 1 1 stk. Vinkill (BMF) 160x50x3x40 KS 4/40 - 8 stk i stod KS 4/40 - 8 stk i stod
Einnig er heimilt ad nota ks. 4%, i ) | l
8 stk. i stod. l M12 bolti i gegnum stod l M12 bolti i gegnum stod ’1 -
1 stk. 48 mm gaddaplata vinkilmegin / setja skal 4/40 skinnu undi setja skal 4/40 skinnu undi * Al ] o L
M12 bolti i gegnum stod 4 milli vinkils og trés. ' boltahaus ! i boltahaus | — =i\ Sérsmidadur vinkill, O
- ] ’ ’ ' 100 mm 4 breidd,
p i ob ) ) ) . 2 \ M16 boltar smifi'aé!:r ur 5 mm
N | 74 ? 74 1 y ya Simpson strongtie | [ yd Simpson strongtie | b= - flatjarni.
b 40x40x4 mm ferkontud skifa e l G vinkill 160x50x3x40 i I 4 vinkill 160x50x3x40 } < o Q/————- o
| Sokkull ! ! ! | MI12 marboltar
l [\ 40x40x4 mm ferkontud skifa i £ i | f - 2
g I | I~ [ IE — Sk
7 {b 1 stk. M12 marbolti U | . ( ! 1 -1 o |
i hvern vinkil | K“] ‘ ‘ KL | ' ! \H< /
Bordypt =>105 mm K ] 3 B
F2 1 stk M12 mirbolti i hvern vinkil EF2 1 stk M12 mirbolti i hvern vinkil (U7 |7 “7
stk M12 mrbolti i hvern v - stk M12 mirbolti i hvern v 55| 75 50| pordypt=>105 mm
. bordypt => 105mm bordypt => 105mm 180
Hlidarmynd Hlidarmynd

| |
| | [
| 1 |

Bl

l I

|| Dags. |[ Kvittun: |

Middalskot Laugardal. (Bilsk.) || """
Bléaskéarbyggd. 200

Grindarteikningar Frumstaerd:
Grunnm. og asynd veggja. Festinga A2

9-12-13_ |[miv 15010 |[Hann_ B3 |
C7)772 S emieaos | VD1 065 || Teikn: GH |

VG S

VERKFRAEDISTOFA
GuUuBp.JaNs b. SIGFUSSONAR EHF.

| Br: “ Hverju breytt:

| Dags:

| Samp:

AUSTURVEGI 42, Z2.HED,
800 SeLFOssi

S: 482 2805, F: 482 3818
NETFANG: VGS@VEGS.IS

/\




